

Stirea

NR.
12 (22)
4 PAG.

SĂPTĂMINAL DE INFORMAȚII ȘI OPINII DEMOCRATICE ■ ARAD ■ ANUL II ■ 3-9 APR. 1992

7 ÎNTREBĂRI PENTRU NELINISTEA DUMNEAVOASTRĂ

Domnul Pop Gheorghe, prin avantajele poziției pe care a ocupat-o, s-a putut numi un favorizat al soartei. Angajat al S.C. CARNE S.A. în calitate de gestionar la Depozitul de carne congelată pentru export al Abatorului Nou a avut ocazia de-a lungul timpului să vadă multe. Altfel de multe, încât la un moment dat n-a mai putut păstra tăcerea. A făcut o serie de memorii la organe competente (Poliție, Procuratură, de exemplu) în care a arătat, ce încălcări grave ale legilor a constatat. Rezultate nu a observat, cel puțin nu pe măsură așteptărilor sale. D. ci. ni s-a adresat nouă, cu rugămintea de a-l ajuta să facă lumină.

Domnul Pop deține o serie de dovezi materiale ale celor afirmate. Și asumă întreaga responsabilitate a afirmațiilor sale. Iar pe baza celor ce ne-a declarat, noi ne simțim îndreptățiți să punem o serie de întrebări organelor amintite anterior. La care așteptăm răspunsuri clare și fără nici un echivoc.

1. Este adevărat că S.C. CARNE S.A. a permis folosirea cărnii alterate pentru consumul populației și pentru fabricarea de mezeluri și conserve?

2. Se confirmă faptul că mai multe abatoare din țară și-au comercializat produsele în străinătate pe fișiera abatorului din Arad, unul dintre puținele agreate de Piața Comună?

3. Este adevărat că la controalele experților Comunității Europene car-

nea alterată a fost scoasă din unitate și ascunsă?

4. De ce Poliția, sesizată în privința celor de mai sus, nu a luat măsuri? În ce mod a fost finalizată ancheta întreprinsă de ofițeri de la Economic în unitate?

5. De ce nu se implică Garda Financiară, deși a fost sesizată? Are cineva interesul să mușamalizeze a-facerea?

6. Domnul Pop susține, pe baza unor dovezi ce s-ar găsi și în dosarul de divorț nr. 2115, aflat la judecătoric, că persoane înalte în funcție și grad din Poliția arădeană au acumulat averi în urma unor acțiuni ca: trafic cu pașapoarte, contrabandă în țările vecine sau bișniță. Se confirmă aceste afirmații, și dacă da, cine sînt respectivii?

7. Ce urmare au avut cele relatate de dl. Pop generalului locotenent Suceavă, aflat în control în județ? Și mai precis, ce scop a avut acest control, soldat cu înlocuirea unor cadre de poliție cu studii superioare?

Incheiem, amintind din nou faptul că domnul Pop ne-a prezentat o serie de dovezi care îndreptătesc întrebările de mai sus. Și că așteptăm răspunsuri clare. Tăcerea, și ea este un răspuns, care însă în acest caz îl poate încredința pe cei vizajați.

STIREA

P.S. — Nu considerăm un răspuns satisfăcător exercitarea de presiuni de orice natură, asupra noastră sau a d-lui Gheorghe Pop!

Romcereal — cea mai bună alegere

— Domnul Alexandru Chioreanu, într-unul din numeroasele noastre anterioare promiteam cititorilor să revenim mai pe larg asupra noilor oferte ale firmei ROMCEREAL, prin care aceasta caută să vină în întâmpinarea agricultorilor. Iată că această discuție ne oferă ocazia să ne ținem de cuvânt. Pentru început, v-am ruga să ne dați câteva repere privind identitatea firmei pe care o reprezentați.

— ROMCEREAL este derivat din fosta întreprindere județeană I.C.C.A.P.A., și are ca domeniu de activitate la ora actuală în primul rînd acordarea de credite pentru toți producătorii agricoli (particulari, asociații sau societăți agricole cu capital de stat). Pentru aceștia acordăm credite pe baza unor contracte, care sînt de două feluri: contracte pentru plata lucrărilor agricole, a îngrășămintelor chimice, a erbicidelor și a insectofuncidelor, și acordăm credite în baza la contracte pentru produse agricole care interesează întreprinderea noastră. Aceste produse agricole sînt în principal cereale, se-

mințe de leguminoase boabe și seminte de plante tehnice, respectiv floarea-soarelui și soia. Acest credit la ora actuală le acordăm fără nici un fel de dobîndă, urmînd ca ele să fie returnate către întreprinderea noastră prin produsele agricole contractate.

— În afara produselor contractate, acordăm vreo atenție pieței libere?

— Bineînțeles. Achiziționăm de pe piața liberă aceleași produse, la prețurile stabilite de către Guvern. Aceste prețuri pentru anul acesta, sînt foarte mobilizatoare pentru producători, după părerea mea. Să vă dau câteva exemple: 20 lei kilogramul de porumb, 18 lei kilogramul de grâu, 35 lei kilogramul de floarea-soarelui, 40 lei kilogramul de soia.

— Am înțeles că întreprinderea dumneavoastră mai vine cu o serie de noutăți pentru producătorii agricoli.

V. APOSTOL

continuare în pagina 3

-COLEGA, CREZI CĂ MAI ȚINE SĂ CANDIDEZ ?



SĂ IASĂ LA LUMINĂ ADEVĂRUL

S-au spus multe despre unele abuzuri, favoritisme sau alte încălcări ale normelor legale comise de vechea echipă de la Primăria Aradului. S-au făcut speculații și s-au adus acuze, însă fără a se putea ști cu certitudine care este realitatea. Iată, însă, că la această oră, se poate afirma cu certitudine că în anul trecut, 1991, în luna august sau în perioade de timp apropiate acestei luni, unele persoane cu „greutate” din schema Primăriei și Prefecturii au primit, în intravilanul municipiului, terenuri în folosință, pentru construcții de locuințe, garaje, etc.

Cele expuse mai sus sînt indubitabile, putînd fi dovedite cu acte. Se pun, totuși, câteva întrebări: putea, oare, cetățeanul de rînd să beneficieze de asemenea terenuri, pe baza unei simple cereri, sau este vorba de un trafic de influență, mai mult sau mai puțin mascat? Oare aceste terenuri s-au acordat fără a fi pretins nici un favor, bănesc sau de altă natură? Dacă Primăria dispunea de asemenea terenuri disponibile, de ce

nu a făcut publică lista acestora, pentru ca cei doritori să participe, de exemplu, la o licitație?

Este clar că s-a lucrat în cea mai deplină lipsă de transparență. Beneficiarii, potențați de ieri sau de azi, a căror listă sperăm să o facem publică în viitorul cel mai apropiat. Dar din toată această poveste incertă și, pînă la un punct, dubioasă, sperăm să lăsa la lumină adevărul. Din cîte sîntem informați, domnul viceprimar Cristian Sorin Ilea va supune problema legalității acordării acestor terenuri analizei consilierilor municipali, care sînt îndreptățiți să facă verificările de rigoare. Ceea ce ne interesează pe noi, în calitate de cetățeni, este să se facă în sfîrșit dreptate, iar adevărul să apară la lumina zilei, așa cum este el. Chiar dacă, poate, va deranja pe unii din puternicii de ieri sau de azi. Va fi un prim examen al democrației pentru noua echipă a primăriei. Sîntem convinși că îi va promova cu succes!

STIREA

COMUNICAT

Partidul Național Liberal, organizația municipală Arad, mulțumește membrilor și simpatizanților care au participat ca delegați P.N.L. la centrele de votare cu ocazia alegerilor locale.

Totodată invită participanții să se prezinte la Primăria municipiului Arad, camera 9, între orele 8-11, pentru ridicarea drepturilor bănești.

Comitetul municipal Arad

În concertul din 26 martie orchestra Filarmonicii — dirijată de data aceasta de DORIN FRANDEȘ — a prezentat un program interesant. Așteptam demult abordarea muzicii pentru filmul Mihai Viteazul de Tiberiu Olah, frumoasă, accesibilă, deosebit de plastică, auzită destul de des în programele de radio. Din păcate am putut auzi doar o secvență lirică, de o delicatețe și gingașie aparte, ce în fânjua rolul de leitmotiv al iubirii, în contrast cu cele aspre, zbuciu-mate, sau cu măreția, impetuoasă, a celei de-a doua secvențe ascultate de noi, ce corespundea intrării în Alba Iulia.

Gen aparte, îndrăgit de dirijorul nostru, muzica de film poate fi încadrată în ceea ce îndobțește numim muzică programatică, în imagini ce se desfășoară într-un anumit timp. În muzica programatică propriu-zisă libertatea compozitorului este mult mai mare, muzica lui dobîndind o viață proprie. Fenomenul se petrece, nu rareori și cu genul acesta relativ nou, în orice caz cu muzica lui T. Olah la filmul amintit. Faptul a fost dovedit de sensibilitatea și precizia interpretării date celor două recepții de ascultare de public, cu excepția vitezei la care ne așteptăm. Cel ce nu au fost prezenti, pot regreta acest inspirat început de concert.

MATHIAS IRTEL VON BRENN-DORF (Germania) a prezentat Concertul pentru flaut și orchestră de Carl Reinecke, instrumentist, dirijor, profesor de prestigiu și compozitor german, a cărui creație se caracterizează prin claritate și bun gust. Interpretarea solistului s-a remarcat printr-o bună stăpînire a instrumentului și prin exprimarea limpede a mesajului sonor, combătînd practic gluma preferată a unui fost profesor vinez al lui Enescu, ce zicea: — Ce e mai plictisitor ca un flaut? — Două flaute! Gluma mi-a revenit în minte doar prin contrast, căci Mathias Irtel a impresionat publicul cu calitățile sale deosebite.

Concert simfonic

Un act de îndrăzneală a fost abordarea Simfoniei MANFRED de P.I. Ceikovski, lucrare programatică, pornind de la eroul lui Byron, subiect propus compozitorului de Balakirev. Compozitorul a ezitat la început să s-a apropiere de subiectul tratat de Schumann, subiect pe care nu-l putea vedea realizat altfel decît la maestrul german, ca pînă la urmă să reușească o identificare cu personajul byronian. Această amplă și pretentioasă construcție sonoră necesită o îndelungată pregătire, cu o formație mai numeroasă decît a noastră.

Insuși conținutul lucrării ce tratează „problema vieții, privită prin prisma personalității izolat” justifică complexitatea structurală a simfoniei. Cele patru părți ale lucrării — între care prima reprezintă centrul de greutate — în care Manfred, rătăcind prin Munții Alpi, este chinat de problemele fatale ale existenței, sfîșiat de suferința arzătoare a deznașdii și de amintirea trecutului, încercînd crunte re-uscări. Nici tainele morții nici comunicarea cu forțele puternice ale fadului nu-i pot da uitarea, singul lucru ce și-l mai dorește. Disperarea lui Manfred este accentuată de amintirea „startei ubire pierdută iremediabil. Toate acestea au dat naștere unui hibrid între simfonie și suită programatică, cu o dezvoltare mai puțin amplă ca într-un Allegro obișnuit de sonată. Prin contrast, în a doua parte ni se sugerează apariția Zinei Așilor în curcubul stropilor cascadei, iar cea de-a treia fiind un tablou al vieții simple, libere a

muntenilor, în contrast cu conștiința tulbură a eroului. Finalul, teatral, plin de acțiune, ne-a dus cu gîndul la orgia infernală din palatul subteran al lui Ahriman, în mijlocul căreia Manfred cheamă umbra Astartei. Iertarea și moartea eroului încheie, într-o strălucire sumbră, această complexă lucrare ce a dat orchestrei trei prilejuri de a se confrunta cu o partitură ce oferă ample posibilități de expresie instrumentistilor, iar dirijorului Dorin Frandేశ postibilitatea regizării unei adevărate drame sonore, în care precizia se îmbină cu caracterul liber, improvizatoric, datorită alternării episodurilor tumultuoase cu cele lugubre sau idilice.

HUGO HAUPTMANN CONCURSUL „ROSSINI,” LA LICEUL DE ARTĂ DIN ARAD

Așa cum s-a anunțat în ziarul nostru, La Liceul de Artă din Arad a avut loc între 29-31 martie un concurs de studii teoretice muzicale cu participarea unor elevi din Arad, Alba-Iulia, Oradea și un concurs de creații plastice cu tema „Personaje din opera BĂRBIERUL DIN SEVILLA” la care s-au adăugat elevii din Sibiu și Brașov. Vernisajul expoziției a fost deschis de directorul Liceului prof. Silvia Demian care a salutat prezența sculptorului Dumitru Șerban, vicepreședinte al Unimii Artiștilor Plastici.

Criticul de artă prof. Valentin Stache — pictor, membru al juriului de plasticieni alături de d-l Mihai Păcurar — sculptor și d-l Ioan Cott — grafician, a vorbit despre generozitatea temei concursului, temă ce ar reprezenta o piatră de încercare clară și pentru artiștii consacrați, despre valențele educative ale concurenței între muzicienii și artiștii plastici.

Urmat un concert al elevilor arădeni cuprinzînd un tercet de G. Rossini intitulat Toast pentru Anul Nou, armonizat de prof. Doru Șerban, în interpretarea elevelor Felicia Muresan, Helga Sandor și Loreana Stutz din cl. a IX-a, acompaniată la pian de prof. Carmen Stettner și cantata Schumann de G. Ph. Tolozan prezentată de Corul (dir. S. Demian) și orchestra școlii (dir. prof. Dan Boar), solist fiind arădeanul Viorel Dibel — bariton, colaborator al Operei de cameră din Viena și al Operei canadiene din Toronto.

În încheiere s-au anunțat premiile acordate de juriul amintit: pictură — SIMONA POPA (cl. a X-a) din Arad; sculptură RARES STACHE (cl. a IX-a) din Arad; grafică — ANDREA KOȘA (cl. a X-a din Oradea); ALEXANDRU POPIDAN (cl. a X-a) din Sibiu; CRISTIAN CÎMPEANU (cl. a X-a) din Brașov; MARIUS DEVECSERY (cl. a X-a) din Arad. Premiul special al Unimii Artiștilor Plastici s-a acordat pentru pictură elevii OANA PETRUGAN (cl. a IX-a) și pentru sculptură lui GIANNI SCHWARTZ (cl. a IX-a), ambii din Arad. Premiul special al Lic. de Artă din Arad s-a acordat lui IONUȚ BAIC (cl. a VII-a) din Alba-Iulia. Premiul special al Filarmonicii din Arad pentru grafică s-a acordat elevului LAURA SECULICI (cl. a X-a) din Arad, pentru cel mai reușit proiect de copertă de disc. D-l Viorel Dibel a acordat un premiu special pentru realizarea eficientă concursului elevii ANETA CHIȘA (cl. a X-a), Arad.

În cadrul concursului de pedagogie muzicală și studii teoretice, juriul format din: compozitorul Teodor Ciocara, asistent la Conservatorul din Timișoara și compozitorul Adrian Diaconu, consilier la Inspectoratul pentru Cultură al județului Arad a acordat premiul I elevului ALINA BODOGAN (cl. a X-a) din Alba-Iulia. Premiile inițiatorilor concursului — profesorii Silvia Demian și Mircea Buta — au revenit elevilor EMIL TOMA (cl. a X-a) din Oradea și MIHAELA GABOR (cl. a X-a) din Arad.

Se preconizează ca acest concurs de teorie muzicală să devină anual și aria sa să se lărgească pînă la a deveni concurs național. Hugo HAUPTMANN

CORNELIA BODEA NE APARTINE!

În presa din Arad, în cercul intelectualilor, în lumea istoricilor noștri se omite cu voie ori nu, să se amintească despre acest mare istoric român. Născută și crescută pe meleagurile arădene, a deprins conștiința de neam și țară din familia ei, preotul Corneliu Bodea, neîmțorțit patriot, fiindu-i tată și mentor spiritual. A văzut lumina zilei la Dud, mai tîrziu petrecîndu-și vacanțele și clipile de destindere la Dezna, în mijlocul sătenilor acestui mirific și binecuvîntat colț de țară. Și-a făcut studiile în București, devenind studenta preferată a marelui N. Iorga și ulterior asistentă.

Pasiunea cercetării „izvoarelor” prin bibliotecile lumii, tenacitatea în a dezvălui adevărata istorie despre nația noastră, despre Transilvania, căreia i-a dedicat în totalitate puterea de muncă și viața, i-au atras persecuțiile regimului comunist fiind înălțurată de la Catedra Facultății de Istorie București. Cu o modestie ieșită din comun a continuat să scrie și a funcționat ca cercetător la Inst. de Istorie N. Iorga, destin cenusiu, impus și nimerit. A îndurat ani în șir umilințe de neînchipuit, neftelegînd nici un moment să se aplece, în fața argumentelor de istorie falsă ale agenților M. Rölller și W. Roman. Totuși opera sa cu adevărată se scapau cenzurii severe, a trezit interesul istoricilor din alte țări, fiind deseori citată, folosindu-i-se cărțile drept suport al adevărului istoric.

Prin anii '80, la solicitarea Universității din Boston, în cadrul schimburilor culturale cu SUA, a fost trimisă să predea Istoria Europei și a României, Reconoșterea și aprecierea unanimă de care s-a bucurat, pentru contribuția ei la cunoașterea țării noastre, a activității desfășurate, s-a concretizat prin decernarea în 1987 a titlului de „Cetățean de Onoare al Orașului Boston”, distincție rezervată exclusiv marilor personalități ale lumii.

Opera Corneliiei Bodea, în a scoate la lumină adevărul despre Istoria Transilvaniei și a fâuririi României Mari, personalitatea ei luminează în constelația marilor personalități arădene ce au contribuit la dezvoltarea științei românești și universale. După cîștigarea ertății, s-a îndeplinit un act de dreptate, recunoscîndu-i-se știința și lupta de o viață pentru țara aceasta, fiind primită în Academia Română. Evenimentul primirii Corneliiei Bodea în Academia Română a fost trecut cu vederea de întreaga presă arădeană și neobservat de către chiar profesorii de istorie din oraș. D-l Roz profesor de istorie la Liceul „Moise Nicoară” a mintea la vremea respectivă în ziarul „Adevărul” despre onorarea arădenilor în a avea printre primii academicieni de după Decembrie 1989, și originari ai acestor pămînturi, nomenționîndu-l pe cel mai mare istoric al nostru. Această succintă evocare vine să repare un gest pe care-l considerăm involuntar, dar care nu-l scuza pe cei ce în lecțiile de istorie predate copiilor noștri, folosesc și din știința Corne-

liei Bodea. Mai mult, tocarea ei de doctorat publicată se întindea la „Moise Nicoară”, amănunt ce l-a scăpat eruditului profesor de istorie.

Argumentele utilizate de către marele nostru istoric, în special din Istoria Transilvaniei, ar trebui luate în seamă de către acei ce nu-și găsesc „eficiența” decît folosind un limbaj și o tonalitate ce ne aduc în realitate imense deservicii, înlocuind astfel argumentele științifice.

Trebuie să arăt în încheiere, care au fost două dintre motivele ce m-au îndemnat să-mi fac publice gîndurile. „Magazinul Istoric”, în numărul omagial 300 publicat comunicarea domniei sale, ținută la Chișinău cu prilejul Conferinței Internaționale „Pactul Molotov-Ribbentrop și Basarabia” — desfășurată între 26 și 28 iunie 1991. Mai clar și mai strălucitor nu se puteau insera argumentele ce să dovedească unitatea de limbă, de neam și simțămînte. Cel ce vor să convingă și să dovedească serănitățile noastre pe aceste meleaguri, au de unde se inspira și în viața ținută, ton și argumentare. Al doilea motiv este că pentru 8 aprilie mai simt onorat, ca în numele arădenilor, ce n-au uitat-o să-i urez „LA MULȚI ANI!” însoțit de nespusă recunoștință și prețuire pentru tot ce a făcut și va face să lumineze Istoria României noastre.

BUJOR BUDA REFLECȚIILE UNUI FESENIȘT

Așadar, cortina s-a lăsat peste ultima „fază” a Convenției Naționale a Frontului Salvării Naționale. Ca membru al acestei formațiuni politice m-am așteptat la o clarificare de fond asupra „divergențelor” existente în cadrul partidului. Incertitudinile și confuziile în loc să se risipească s-au accentuat mai mult! După felul cum au decurs lucrările convențiilor municipale și județene Arad ale F.S.N. deznămintul era de așteptat. „Organizații” amintitelor convenții merită toate „felicitările” din partea liderului și actualului președinte al Frontului, domnul Petre Roman pentru „modul” cum și-au dus la îndeplinire misiunea „sacra” de susținere a motiunii „VIITORUL-AZI”. Rămîne de văzut însă cum se va încheia „disputa” dintre grupurile „pro Roman” și „pro Iliescu” intrucît Convenția Națională nu a adus nici o clarificare. Este adevărat că „motiunea Roman” a avut „cîștig de cauză”... pentru moment. Dar să continui:

O AFIRMAȚIE CARE A ZGUDUIT ȚARA Cu cîteva zile înaintea începerii lucrărilor Convenției Naționale, pe postul național de televiziune, domnul Petre Ninosu îl acuza pe Petre Roman că în septembrie 1991 ar fi cerut alături de Adrian Severin, permisiunea de a se „trage” în mîneri, (de la cine s-a cerut această permisiune nu ni se spune) și că pentru susținerea celor afirmate „dor”ul Petre Ninosu este dispus a cere ridicarea imunității sale parlamentare și a compare în fața justiției! Faptul că nici la ora actuală cel incriminat nu a luat nici o poziție față de extremătoarea acuzație vine parcă să întărească afirmațiile domnului Ninosu. Oricum, înaintea lucrărilor Convenției Naționale trebuia clarificată această gravă „acuza” pentru a putea apărea în fața delegaților și a națiunii cu sufletul curat! Dacă nu a făcut-o la timp se impune să o facă de acum, și cît

UN COMUNICAT CARE ACUZA mai urgent! Pentru a tulbura, parcă, și mai mult lucrurile, iată că apare, tot pe postul național de televiziune, un comunicat al unei comisii parlamentare privind unele întîlniri de fonduri de către guvernul condus de domnul Petre Roman. Intrucît sumele „deturnate” depășesc 35 de milioane, cercările noului prim-ministru, domnul Teodor Stoilogan de a scoate „basma curată” echipa guvernamentală a domnului Roman, echipă din care la un moment dat și domnia sa a făcut parte, nu au avut darul de a convinge! Domnul scolar Dragoș Luchian, președintele comisiei parlamentare de anchetă în această problemă, pentru a înlătura orice dubii asupra veridicității anchetei ne „calmează” afirmînd că raportul comisiei va fi spus dezbaterii parlamentului, dar că aprobarea bricării cheltuielii efectuate de guvern cădea în sarcina parlamentului. Sperăm însă că acest raport nu va avea soarta altor rapoarte întocmite tot de „comisii parlamentare”. Dacă ar fi să dăm crezare încercării domnului T. Stoilogan de a elucida neîncredințarea constatată comisiei parlamentare privind guvernarea de faduri din timpul domniei Roman, atunci nu rămîne altceva de făcut decît să formăm o nouă comisie (că tot ne pricepem), dar de data aceasta „guvernamentală” și să anchetăm „comisia parlamentară de anchetă” să vedem dacă nu cumva, la mijloc sînt alte interese! Oricum acuzația fiind deosebit de gravă trebuie tratată în procedură de urgență!

comunicat al unei comisii parlamentare privind unele întîlniri de fonduri de către guvernul condus de domnul Petre Roman. Intrucît sumele „deturnate” depășesc 35 de milioane, cercările noului prim-ministru, domnul Teodor Stoilogan de a scoate „basma curată” echipa guvernamentală a domnului Roman, echipă din care la un moment dat și domnia sa a făcut parte, nu au avut darul de a convinge! Domnul scolar Dragoș Luchian, președintele comisiei parlamentare de anchetă în această problemă, pentru a înlătura orice dubii asupra veridicității anchetei ne „calmează” afirmînd că raportul comisiei va fi spus dezbaterii parlamentului, dar că aprobarea bricării cheltuielii efectuate de guvern cădea în sarcina parlamentului. Sperăm însă că acest raport nu va avea soarta altor rapoarte întocmite tot de „comisii parlamentare”. Dacă ar fi să dăm crezare încercării domnului T. Stoilogan de a elucida neîncredințarea constatată comisiei parlamentare privind guvernarea de faduri din timpul domniei Roman, atunci nu rămîne altceva de făcut decît să formăm o nouă comisie (că tot ne pricepem), dar de data aceasta „guvernamentală” și să anchetăm „comisia parlamentară de anchetă” să vedem dacă nu cumva, la mijloc sînt alte interese! Oricum acuzația fiind deosebit de gravă trebuie tratată în procedură de urgență!

NEDUMERIRE Urmărind dezbaterile din cadrul lucrărilor Convenției Naționale a F.S.N. am rămas cu un gust amar. Din puținele secvențe transmise de televiziune am avut impresia, la un moment dat că ni se transmite o „coridă”! Oamenii aparținînd aceluiași partid au început a se huldui și amenința cu pumnii. Ba, mai mult se scandau lozinci de genul: „jos comunismul!” „jos nomenclaturii!” Nedumerirea mea, și nu numai, a fost că nu știam la care comisie se refereau lozincile; la cel care „lăsa” ar carnetele de membru PCR „imediat după revoluție ori la cel care le păstrează încă! Cert este că atmosfera din sală era atât de incendiară că dacă mai dura nălt se simțea nevoia intervenției tunurilor de apă ale pompierilor.

IN LOC DE ÎNCHIERE Considerînd că activitatea din cadrul frontului necesită o mai mare atenție și o dezbateri mai largă și responsabilă promit că într-unul din zilele viitoare ale ziarului voi reveni. Pînă atunci, însă închei aci. Sîmion S. Bujoreană P.S. Și de data aceasta televiziunea mi s-a părut manipulată! De ce nu ni s-a transmis nici o lucrare de cuvînt din partea „opozanților” d-lui Petre Roman? Nici pînă acum televiziunea nu a învîtat că noi am dorii să-l ascultăm pe cel care vorbește și nu glasul crainicului care se suprapune făcînd să nu înțelegem nimic.

S. C. MARIS În județele Arad, Timis, Bihor prin S.C. „APEL” SRL str. TR. DOBRA, nr. 10, tel. 1 38 92, vinde prin denotizul Șofronea următoarele:

- tapet — import Germania; 1
- fototapel; 1
- țigări LM; 1
- cravate mătase — import Italia; 1
- costum mătase — sport mătăsos și din țercoț; 1
- șosete copii; 1
- cămăși bîrbătești — albe — Vietnam; 1
- elastic — import Cehoslovacia; 1
- cauciucuri 175, 185 și de camion 650, 750 / 20; 1
- zem de căpșuni — 560 gr.; 1
- zem pierșici — 560 gr.; 1
- pastă de vîșine — 510 gr.; 1

Începînd cu recolta anului 1992, prețurile de contractare și achiziție pentru principalele produse agricole vegetale, potrivit din 14 februarie 1992, sînt următoarele:

- GRU TARE : : : : : 27 lei/kg
- GRU : : : : : 18 lei/kg
- SECARĂ, TRITICALE : : : : : 18 lei/kg
- ORZ : : : : : 15 lei/kg
- ORZOACĂ (90% germinatic) : : : : : 18 lei/kg
- PORUMB : : : : : 20 lei/kg
- ORZ NEDECORTICAT : : : : : 70 lei/kg
- FASOLE BOABE SOIURI : : : : : 60 lei/kg
- FASOLE BOABE AMESTEC : : : : : 55 lei/kg
- FICĂ PEA SOARELUI : : : : : 35 lei/kg
- SOIA : : : : : 40 lei/kg
- ÎN ULEI : : : : : 70 lei/kg

ROM CEREAL CEA MAI BUNĂ ALEGERE

— Dimpotrivă, noi considerăm că taxele sînt foarte mici. Pentru păstrarea unei tone de produs agricol pe timp de 6 luni de zile, taxa percepută de noi este de 700 lei. Și, ca să revin, alte avantaje pe care le oferim, pe scurt: creșterea lucrărilor agricole executate de servoagromec-urii, fără nici o dobîndă, sau plata de către noi a transportului produselor agricole de la producător la baza de recepție sau silozuri. De asemenea, mai oferim producătorilor de orice gen (particulari, asociații sau societăți agricole) materiale de construcție. Într-o prețuri foarte avantajoase (12,50 lei/kg de ciment, față de pînă la 16 lei pe piatră).

— O ultimă întrebare: în ce localități din județ pot găsi cei interesați bazele ROMCEREAL? — În următoarele localități, specialiștii noștri stau la dispoziția producătorilor agricoli: Arad, Cernăuți, Criș, Curtici, Ghiocor, Ineu, Nădlac, Pecica, Sebiș, Sînpetru Gormaș, Sîntana, Siria, Săvîrșin, Socodor, Tîrnova, Vinga, Zăbrăni. Pentru a încheia, vreau să vă aduc la cunoștință faptul că noi amînnunțe veți putea găsi în broșura pe care o pregătim, și care va cuprinde pe larg întreaga gamă de servicii și tarife practicele de ROMCEREAL.

RANK XEROX

Într-o lume de copiere noi sîntem originali! Sîmion S. Bujoreană P.S. Și de data aceasta televiziunea mi s-a părut manipulată! De ce nu ni s-a transmis nici o lucrare de cuvînt din partea „opozanților” d-lui Petre Roman? Nici pînă acum televiziunea nu a învîtat că noi am dorii să-l ascultăm pe cel care vorbește și nu glasul crainicului care se suprapune făcînd să nu înțelegem nimic.

RANK XEROX - AUTHORISED DEALER 2900 - ARAD Str. Horea nr.2 Tel. 15 231 FAX 18 928 Customer satisfaction is our No. 1 Priority

O OFERTĂ BOGATĂ

Strada Mețianu este cunoscută și sub numele de „Lipseanul Aradului”. Numărul mare de consignații aparute aici, afuența deosebită a oamenilor și mai ales ponderea mare a țiganilor care vind și cumpără aproape orice comoră a zonei o notă specifică, asemănătoare cunoscutului străz bucurestene.

Printre numeroasele buticuri existente, un local de alimentație publică nu poate rămîne neobservat. Astfel, nu duce niciodată lipsă de clienți nici restaurantul „Express” de la numărul 6. El aparține firmei S.C. „Express Service” S.R.L. și a fost deschis în toamna anului trecut, mai precis în octombrie 1991. De atunci, diversificîndu-și mereu oferta a ajuns agreat și căutat de foarte multă lume. Nu este totuși un local de lux, denumirea de restaurant creînd, poate, o astfel de impresie. Într-o ambianță plăcută se pot servi aici mîncăruri gătite „ca la mama acasă”, băuturi alcoolice și răcoritoare precum și cafea. Ca recomandări din ceea ce s-ar putea numi „specialitatea casei” ar fi ciiorba de burță de o calitate excelentă, la un preț mediu (89 lei) și cafeaua („Ness”) cu frîșcă, foarte apreciată de clienți. Meniul zilnic mai cuprinde ciiorbă țărăneasă (56 lei), grîtar de porc (150 lei), sînel de porc (145 lei), locanță de porc (120 lei) toate avînd, bineînțeles, și garnitură de cartofi. La barul din incinta localului se pot servi băuturi din cele mai variate:

„ALIMPEX” - UN NUME

În stadiul actual al privatizării, vinzarea en gros pare a fi una din cele mai rentabile afaceri. Aduci cu camionele și vinzi cu cartoanele, banii circula și un profit tot rămîne. Pare într-adevăr simplu, dar... În primul rînd trebuie să dispui de suma necesară aprovizionării. Apoi să cunoști cererea pe piață în fiecare moment. Trebuie găsiți furnizorii cei mai ieftini și mai serioși. Prima mîină dacă se poate. Rezolvarea transportului, a depozitării și a tuturor hîrtiilor necesare sînt pașii următori.

Printre numeroasele firme care au început această activitate și una din puținele care o continuă cu succes este S.C. „AlimpeX” Import Export S.R.L. Primul spațiu în care a deschis depozit a fost un garaj. Era în noiembrie '91 și după două săptămîni, s-a mutat în locul unde funcționează și acum, pe strada Banu Mărăceia, Bl. 4 Sc. A. Într-o mică încăpere de lîngă intrarea din spate a blocului. Destul de acuns, fără vreo tăbliță de reclamă, depozitul este, totuși, foarte frecventat. Motivele sînt simple, fiind de fapt principii care stau la baza unui comerț civilizată și corect. Firma practică un adaos comercial de maxim 10%, prețurile sînt foarte avantajoase și mai ales, neefectuante. Eventualele modificări ale lor sînt spre scădere și nu invers. Ca să exemplificăm, se găsește aici „Cola Classic” 117 lei / tub, coniac „Napoleon Duclou” 1023 lei, bere „Lager” 0,440 l 175 lei, cafea „Alvorada” (1 / 4 kg) 1400 lei / kg, țigări „Assos” și „LM” 125 lei, „Kent” 250 lei, „Winston” 192 lei, „Wave” 102 lei, „Kim” 180 lei. O-

rom (8) lei/100 g), Csereszny și Barack Palinka (100 lei / 100g), votca cehoslovacă (130 lei / 100 g), whisky în trei sortimente (250 lei / 100 g), lichior de banane (250 lei / 100 g), Martini și Cinzano (250 lei / 100 g). Nu lipsește nici berea, răcoritoarele la cutie sau la pahar și cafeaua cu sau fără frîșcă. Tot la bar se găsește țigări („Assos”, „LM” și „Kent”) și diverse dulcetri. După cum se vede oferta este deosebită, alături de curățenia și amabilitatea personalului, constituie calitățile care fac faima restaurantului. „Această firmă, „Express Service”, are tot pe strada Mețianu la numărul 5, un birou de multiplicări xerox, plasare a forței de muncă și consignație. Multiplicările de foarte bună calitate se efectuează pe copiatoarele „Toshiba” la prețuri acceptabile (între 10 și 15 lei copia, funcție de numărul de expuneri). Săpămînal se găsește aici programe TV pentru satelit (Sat 1, Pro 7, RTL PLUS, Super Channel, Eurosport, Screensport, MTV, TV 5, Tele 5) la prețul de 50 lei. Activitatea de plasare a forței de muncă este legată atît de serviciile temporare cerute de diverse persoane cît și pentru posturi de mai lungă durată, oferite de firmele particulare. În regim de consignație se prelau articole diverse: textile, confecții, încălțămînte, electronice, alimentare, comisioane (adaos comercial) fiind de 20 %.

„AlimpeX” - UN NUME ferta este mult mai mare, cuprinzînd pe lîngă băuturi și țigări și un bogat sortiment de dulcetri. În zilele de sîmbătă, cînd se face aprovizionarea și la început de săptămîină, afuența cumpărătorilor este deosebită. Atunci vin reprezentanții a peste 50 de firme într-o și pentru a se aproviziona la rîndul lor. Domnul Walter Killian, patronul societății, îmi deosebestrează prin calcul, că profitul nu e chiar atît de mare, cît ar părea după vinzările zilnice. Din cele 10 procente de pe hîrtie, după scăderea tuturor cheltuielilor și impozitelor, nu rămîne o sumă imensă. Partea leului o deține tot importatorul, nefînd limitat la prețul pe care îl impune decît de cerere și ofertă. Acesta e motivul pentru care domnul Killian încearcă să ajungă direct la furnizorul extern. O tentativă dificilă totuși, în situația din acest moment a neocuminsimului de obținere a valutei. Reglementările existente în domeniu duc la o inevitabilă imobilizare a fondurilor bănești în bancă pentru un anumit timp. Pe de altă parte importul nu e soluția optimă, pentru obținerea valutei la un preț rezonabil fiind necesară și operația complementară: exportul. Aici, e acum, principala problemă de rezolvat pentru patronul de la „AlimpeX”. Începînd din luna aprilie firma își va deschide noul sediu lîngă pasajul Micalaca, pe bd. Iuliu Maniu nr. 81. Orarul este același, cunoscut deja de către clienții obișnuiți: zilnic orele 9-17, sîmbătă orele 9-13. Daniel OGNEAN

S.C. „MARIS” S.R.L., cu sediul în Arad, str. Tribunal Dobra nr. 10, tel. 1 38 92, vă invită la TOMBOLA! Cu 50 000 lei, ce pot fi schimbăți în valută la casa de schimb valutar „HEMA”, puteți cîștiga un FORD SCORPIO, producția 1990, valorînd 42 500 DM! —Tragerea biletilui cîștigător va avea loc în momentul realizării sumei de 42 500 DM, reprezentînd valoarea autoturismului. Locul și data tragerii se vor anunța la timp.

PRO 7

VINERI

7,05 SOS-Charterboot (s); 7,55 Desene animate (r); 9,25 Catweazle (s. am.); 9,50 Pe deapsa lui Harry (s); 10,20 Doogie-Howser (r); 10,50 Ben Cropp (r); 11,55 Pe Riviera (f. am. com.); 13,30 Ciniul, tare ca piatra; 14,30 Stilul lui Navarro (r); 16,00 Perry Mason (s. am.); 17,00 Dreptate egală (s. am.); 17,55 Desene animate; 20,00 „Colt” ptr. siguranță (s); 21,00 Știri; 21,15 Căpitanul (f. R.F.G. com.); 23,10 Mike Hammer (s. am.); 20,05 Moartea scorpionului negru (f. am. p. hkong. act); 1,35 Știri; 1,45 Echipa specială (r); 2,35 Spital ambulant (s. am.); 3,00 Știri; 3,10 Tinta (r); 4,45 Știri; 4,55 Oglinda neagră (thrill.); 6,15 Secretul picăturilor albastre (s); 6,30 Apărătorii (s. englez).

SUPER CHANNEL

11,00 Purpuriu; 14,00 Afaceri japoneze; 14,30 Ce-a fost ieri; 17,00 Videoshow în direct; 19,00 Wyatt Earp (s. am.); 19,30 Eu, spionul (s. am.); 20,30 Magazin Intern; 21,00 Sport; 22,00 Film despre natură; 23,00 Economia de piață; 23,45 Reportaje europene; 0,00 Omul din casă (f. am.); 1,50 Purpuriu.

RTL PLUS

7,00 Alo Europa; 10,00 Părintele Murphy (s. am.); 10,50 Bogat și frumos (s. am.); 11,15 Dr. Marcus Welby (s. am.); 12,05 Unchiul Bill (s. am.); 12,30 Joc; 13,00 Dușii familiar — joc; 13,30 Hammer (s. am. cr.); 13,55 Știri; 14,00 O familie groznic de drăguță (s. am.); 14,30 Gianul (s. am.); 19,20 Povestea Springfield; 16,05 Dallas (s. am.); 16,50 CHP's (s. am. cr.); 17,40 Rise — joc; 18,10 Cistig fierbinte — joc; 18,45 Joc; 19,00 Magazin ptr. tinereț; 19,45 Știri; 20,20 Escadrila 214; (s. am.); 21,15 Călduri tropicale (s. am.); 22,15 Castelul de la lacul Würth (s. R.F.G.); 23,15 Fotbal — show; 0,05 Tutti Frutti; 1,10 Toples (f. it. com.); 2,25 Foo de ocean (f. am. act); 4,00 Topless (r); 5,10 Umbre în fe-reastră (cr); 6,30 Cpt. Power (f. can. SF).

SAT 1

7,00 Bună dimineață; 9,30 Minunata Jeannie (r); 10,00 Știri; 10,05 Intoc-cerea în Eden (r); 11,00 Conspirato-rii (r); 11,55 Impotrivire (r); 12,55 Roata norocului (r); 13,40 Pronosti-cul zilei; 13,45 Teleshows; 14,00 Știri — teleshows; 14,35 Sub soare Cal-ifornia (s. am.); 15,30 Minunata Jeannie (s. am.); 16,05 Falcon Crest (s. am.); 17,00 Cagney și Eacey (s. am.); 18,05 Totul sau nimic — joc; 19,15 Bingo — joc; 19,45 Știri; 20,20 Roata norocului; 21,05 Buletin meteo; 21,15 R o c k y II (f. am.); 23,25 Jack, cel cu un ochi (f); 1,50 Știri; 2,00 Tracy Lord — show (f. am. e-rotic); 3,25 Avanzpremieră; boy Late Night; 0,25 Clipe de dragos-te; 0,55 Film — documentar; 0,55 For-mula 1 — rezumat.

SIMBATA

PRO 7

7,05 Lassie (s. am.); 7,30 Imperiul a-nimalelor sălbatice (doc. am.); 8,15 Piele crudă (western); 9,05 Adderly (s. am. cr.); 10,05 O anonimă (f. am.); 11,30 Cu capul în perete (f.); 13,10 Culori originale (r); 13,40 Spital am-bulant (r); 14,10 Secretele părintelui Dowling (r); 15,05 Imperiul animale-lor (r); 16,00 O ruptură în lume (SF); 17,45 McGruder (f. am. act.); 20,00 Hardcastle și McCormick; 21,00 Știri; 21,15 Vera Cruz (western. am.); 23,15 Ferestre (f. am. or.); 0,55 Știntul (f. eng. cr.).

S.C. VINALCOOL S.A. ARAD

CALEA TIMIȘORII NR. 30

Vă oferă cu livrare imediată următoarele sortimente de băuturi:

1. Vin pt. export PERINIȚA 0,700 — 135 lei;
2. Vin PELIN alb superior 0,700 — 95 lei;
3. Vin REGIUNE 0,700 — 99 lei;
4. BITER ASTORIA 22° 0,700 — 135 lei;
5. Vodcă Cristal 42° 1/2 — 193 lei;
6. Vodcă Club 40° 1/2 — 191 lei;
7. Coniac DROBETA 42° 1/2 — 198 lei;
8. Rom superior 32° 1/2 — 183 lei;
9. Rom extrafin 38° 1/2 — 216 lei;
10. Rachiou extra 25° 1/2 — 148 lei;
11. Țuică bătrână 1/2 203 lei;
12. Alcool dublu rafinat 87° 1/2 231 lei;
13. Alcool sanitar 1/2 — 165 lei;
14. Cola 0,330 — 20 lei;
15. OTET 1/1 — 57 lei;

De asemenea vă oferă băuturile sus menționate și prin rețeaua proprie de magazine de prezentare și desfacere din municipiul și jud. Arad (unde se aplică cel mai mic adaos comercial).

VĂ AȘTEPTĂM !!

LICITAȚIE

SOCIETATEA COMERCIALĂ
Strada M. Ion Antonescu nr. 14
„S.C. „CONSTAR” S.A. Arad,
organizează licitație în ziua de
13 aprilie 1992, ora 10,00, la sediul
societății pentru închirierea urmă-
toarelor spații, în condițiile H.G.R.
140/1991.

— 2 hale de 213 mp și 202 mp
cu instalație de climatizare, forță,
luminație, apă canal, situate în ba-
za de producție Micălaca;

— clădire social-administrativă
amplasată în incinta S.C. „CON-
STAR” S.A. în suprafață de 254,3
mp cu posibilități de transformare
în magazine având acces din stra-
da M. Ion Antonescu;

— crescătorie porci în suprafață
de 253,8 mp amplasată în apropie-
re de halastiera CREALA;

— organizare șantier amplasată
în zona V Micălaca, str. Ciobanului
nr. 12, având 50,0 mp;

— punct alimentar în incinta
S.C. „CONSTAR” S.A. Arad, în

suprafață de 13,0 mp;

— organizare șantier, str. St. Lu-
chian în suprafață de 34,65 +
148,25 mp = 182,9 mp;

— organizare șantier str. Scări-
șoarei cu suprafață de 77 mp.

— organizarea de șantier ampla-
sată în zona III, Micălaca în su-
prafață de 52,0 mp;

— organizare șantier amplasată
în Piața agroalimentară din C.A.
Viaicu în suprafață de 25,0 mp;

— punct alimentar amplasat în
str. Eftimie Murgu în incinta sec-
ției utilităților transport, suprafața
39,2 mp;

— punct alimentar amplasat în
strada Condurașilor, cartier Fale-
ză-Sud în suprafață de 53,0 mp.

Documentația de licitație poate
fi cumpărată la sediul S.C. „CON-
STAR” S.A. ARAD — telefon
347 71 — 148.

În caz de neindeplinirea condiți-
ilor, a doua licitație va avea loc
în data de 15. 04. 1992, la ora 10,00.

ASOCIAȚIA TURIȘTILOR MON-

TĂRI organizează o excursie în
zilele de 10-11 IV 1992 având în-
tinerariul: Arad — Gurahonț — Iz-
buc — Cimpenească — Vașcău —
Arad. Prețul informativ al parti-
cipării este 700 lei.

Se asigură informații detaliate la
sediul asociației, b-dul Revolu-
ției 73, marți și joi între orele 17-
19. Prezentarea participanților se
va face în ziua de 7 IV, 1992, în-
tre orele 17-19.

„CLUBUL LIBERALILOR”

NON-STOP

B-dul Revoluției nr. 71

Vă așteaptă la orice oră, într-o ambianță plăcută, cu o gamă largă de
sortimente — cafea naturală, Nescaj, băuturi alcoolice, răcoritoare, etc.
Prețurile accesibile, atmosfera intimă, servirea ireproșabilă, satisface to-
te preferințele. Vizitați-ne!

SUPER CHANNEL

10,30 Purpuriu; 17,00 Sport; 17,30 Ma-
gazin turistic; 18,00 Magazin ptr. ti-
neret; 18,30 Hard rock club; 19,30
Magazin turistic; 20,00 Moda video;
20,30 Moda din est-europa; 21,00 Tran-
spiratie rece (f); 23,00 Știri; 23,30 Eu-
ropa — film; 0,00 Sport; 0,30 Concert;
1,40 Purpuriu.

RTL PLUS

7,00 Desene animate; 7,15 Povești; 7,40
Desene animate (s); 8,35 Piff și
Hercule (s); 9,00 Konfetti; 10,15 Klack
— joc; 11,05 New Kids on the Block;
11,35 Peter Pan; 12,00 Echipa specia-
lă (s. am.); 13,35 Michael Vaillant (s.
am.); 14,05 Mutanții (a. am.); 14,30 Gla-
diatorii americani (s.); 15,35 Interven-
ție în Los Angeles (s); 16,05 Echipa
(s. am.); 17,55 Cistig fierbinte; 18,45
Formula 1 — antrenament; 19,05 Ma-
gazin intern; 19,45 Știri; 20,15 Casa
de nebulă (s. am.); 21,15 Intersecție
Cassandra (f. RFG — ital. catastrof.);
23,05 Poftim?!; 0,00 Dragoste prin
telefon (f. RFG — sex); 1,30 Bora Bo-
ra (f. fr. it. sex); 3,00 Magazin ptr.
bărbați; 3,30 Dragoste prin telef. (r);
4,50 Teresa (f. am.); 6,30 Cpt. Power (s.
can).

SAT 1

7,00 Desene animate (grisu, batman,
Zorro, Stan și Bran); 11,00 Cagney și
Eacey; 11,55 Trimis din inimă; 12,50
Roata norocului (r); 13,30 Forum eco-
nomic; 14,00 Știri; 14,05 Magazin tu-
ristic; 14,35 Nava Enterprise (s. SF);
15,30 Pereche fără pereche; 16,05 Co-
moara secretă a lui Tarzan (s. am.);
17,45 Minuni din lumea animalelor;
18,15 Atenție, obiectivul I; 18,45 Punct,
punct, punct; 19,15 Trompa, este in-
imă — joc; 19,45 Știri; 20,20 Roata no-
rocului; 21,05 Buletin meteorologic;
21,15 O prezentă aparte, D-na prof. (f.
FRG); 23,00 Cine-i cel mai bun băr-
bat — joc; 0,00 Fetele (f. RFG); 1,15
Știri; 1,25 Show, Tracy Lord; 2,45 Fe-
tele; 3,50 Avanzpremiera.

DUMINICĂ

PRO 7

7,05 Lassie (s. am.); 7,30 Documentar
austral; 8,15 Piele crudă (western);
9,05 Adderly (s. am. cr.); 10,05 Moneda
mare (r); 11,40 Regele argintului.
13,00 Mr. Belvedere (r); 13,30 Spital
ambulant (r); 14,00 „Colt” ptr. sigu-
ranță (r); 15,00 Documentar austral (r);
16,00 Pe riviera (r); 17,40 Mike Ham-
mer (s. am.); 19,30 Culori originale (s.);
20,00 Secretele părintelui Dowling (s.
am.); 21,00 Știri; 21,15 Humanoid (f.
it. SF); 23,00 Viața are un preț (f. am.
de acțiune); 1,30 Războiul planetelor
(s); 2,25 Știri; 2,35 Dragoste în nisip
(r); 3,55 Spital ambulant (s. am.); 4,25
Știri; 4,35 Perry Mason (r); 5,35 Știri;
5,45 Regele argintului (r); 6,45 Risul
e permis (s. am.).

RTL PLUS

10,20 Ultimul luptător (f. SF); 12,10
Arta și menire; 12,15 Dialoguri; 13,35
Colonel Dad (s. am.); 14,10 Tatal ex-
traterestru (s); 14,35 Familia Mun-
ter (s. am.); 15,00 Tatnicul, Eu (s.
am.); 15,30 Raportul poliției (f) 16,00
Pisica din cosmos (SF); 18,30 Formu-
la 1 — Brazilia; 20,45 țiri; 21,15 Ca-
snicie de vis; 22,50 Oglinda TV — ma-
gazin; 23,35 Ediție țirzie; 23,55 Play

SAT 1

12,00 O prezentă aparte, D-na prof.
(f. RFG); 13,40 Noutăți la cinema; 13,55
Așa am văzut; 14,00 Familia Addams
(s. am.); 14,35 Nava Enterprise (s. am.);
15,30 Pereche fără pereche; 16,10 Black
fulgerul negru (s); 16,35 Echipa noas-
tră (f. am.); 18,15 Ciorap de piele (f.
am.); 19,45 Știri; 19,50 Sportclub;
20,20 Roata norocului; 21,05 Buletin
meteorologic; 21,15 Prințesa (f. RFG);
23,00 Știri; 23,10 Dialoguri; 0,30 Știri;
0,45 Eroll din Hogan (s. am.);

S.C. GENERAL COMPRODUCT S.R.L.

ARAD — ROMANIA

STR. EMINESCU NR. 10

TEL. : 7 39 18

prin secția prestării servicii oferă următoarele:

- a) execuția, întreținere și reparații instalații sanita-re;
- b) execuția întreținere și reparații instalații electrice și electronice;
- c) execuția, întreținere și reparații instalații de încălzire;
- d) lucrări de tâmplărie, prelucrări mecanice, su-
dură, confecții metalice, înlichierie, etc.;
- e) lucrări de tâmplărie, montaj geamuri etc.;
- f) lucrări de zidărie, vopsiri, zugrăviri;
- g) servicii de transport;
- h) lucrări de croitorie, tapiterie.

EDITOR : S.G. — ȘTIREA — SRL ARAD

Colectivul de redacție : ADRIAN IOANAȘ (director redacție), SORIN TROCAN (red. șef),
DELIA BRAD (secretar general de redacție), DANIEL OGNEANU
Adresa : S.C. ȘTIREA S.R.L. ARAD, Bd. Revoluției nr. 71, telefon 3 64 37.

Manuscrisele nepublicate nu se înapoiază. Redacția nu ia în considerare anonimele.

Tipar : S.C. „HELICON” Banat S.A.,

Timișoara, Calea Aradului nr. 1, telefon : 14 27 35, 14 27 72.

PREȚ : 10 LEI

TIRAJ : 5.000 EXEMPLE